An/'i R P ATHIDNNE - TEHME kR p.2u 2

(1 =23\, (2 1-1\,,
A‘<3 1 2>'B_<—13 —2>“°<°

(1) —2A+3B %3k X,
(2) —3A—-B+X=A-3B %W+ X &k X,
(3) 2X—Y=A, —5X+3Y=B %iizz3 X. Y %3K® X,

eV

(2)

3)



> 75 DINEL - FERLE

(-1 1 2\, (3-11
A‘( 3 —2 1>’B‘<2 -3 2>“€<°
(1) 2A-3B#%:kK® X,
(2) X+2A—-B=—A+B%itd X %KD ko
(3) 3X+7Y=A, 2X+5Y=B %73 X, Y %Ko k.

ey

2

€))



Anf" - B (THIDFE (%R p.27 28)

2 —3 4
A=<2 _3>,B=<1 —1 2>,C= 5 1 —2|o =,
1 -1 2 -3 1 1
AB. BC, (AB)C., ABC) Z&IH+¥ X,




_wv'i 1 > TEDFE

3 —924
A=<1 _2>,B=<_2 1 3>,C= 2103 2o =,
9 _3 1 —42 ;2
AB. BC. (AB)C. A(BC)% e X,




Anf" R b (TH D n T (1) (GEEFp34SR)

ROITHND n Fe KD Ko

0001 0200
(o010 {00 x 0
@D A=y 100 @ B={) 0 0
1000 0000

Q)

(2)



6 sin 6
0 5-(5 280)
@ B sin & —cos 6

V)

2



Anf" R b (TH D n T (2) (GEEFpI4SR)

ROITHND n Fe KD Ko

0000 @000
(1000 (1a00
@D A=y 100 @ B={y 1 4 0
0010 001a

ey

2)



i »TFID nFE (2)

RDITHID n Tk KD Xo
_(cos O —sin O (V3 —1)
@ a=( ) @ =(7 5

sin & cos 6

eV,

2



10

M/'i

)] A=<

ROFTHND T v 7 %KD X,

R B (TEIDS VY (R .39 BR)
Y
-10 7 3 (2) B=l3 5 1 13 -4
1 5 3 2

4 1 2 15 9

D

2



»ITHIDT VY
ROTH DT v 7 %KD ko
123 4 %—32_22—43—1?4
1) A=|-43 -1 17 @ B={3 _5 3 { _7
—34 1 18
23 -1 2 14

eV,

(2)

I



12

y('i EE Ll

ROITHNDFTH% KD Ko

3 5 -1
(1) A=<—2 —4 1)
-2 -3 1

(B3R p 43 21)
1 0 4 -5
-3 1 —-11 12
@ B=| ," 2y 4 s
4 -2 14 -—13

Q)

2)



> H1751

ROITHNDHFTH% KD Ko

(2) B=

— o Do
o W

o | =

DN LN

211
(1) A=(311
521
)
)

13



14

M/'l

e b (THIT (1) GEERp492R)
ROIFHIOITHIR % KD Ko
5 3 9 22 3 2
1) A=<—2 3 —1) (2) B= gg —11 g
3 2 4
16 2 4

(1)

(2)



> 75150 (1)

ROTHNDITHIXE KD Ko

3 —4 3
(1) A=<—1 2 —3)
4 -3 2

(2) B=

DN DO W

Q1w Wi

W DN
B DN LW

(D

2)

15



16

y('i EE LEerlENY)

(EERplI2R)
RD17HNR % RE iR X o
a bc a? atb+c —c —b
1) |b ca b (2) —¢ at+tbtec —a
c ab ¢ —b —a a+tb+c

oY)

(2)



(D

> 7515 (2)

ROITHIR % RE R Ko
a a’> b+c a+b+2c
b v cta 2) b
¢ ¢ a+b c

a
b+c+2a
a

b
c
cta+2b

@

2

17



ROITHIX %KD X
1

D e
11.3 ooe
é .

> 751X (3)

SCN N
oo = = S
e O
Y g

S 000 = (= =



SR 1
ROITHNIRZ KD X o

\
lnn-nn 01 ...... n
1 0 2 -eeeee n
n2mn-n 1 2 (0 oo 5
@ jnn3-n @ |7 4 ;
1 2 n 0
1\ J
1
(2

19



20

A,«'i R P (THI (4)
(1) A B#»nRXEFTHOE &, R ILOC & %t

AB|_,,
‘BA—IA BlIA+B|

() Ro1THIX %z KB HEE Lo

D



2)

21



s~ PRI (4)

-

(1) A BHnREFTHIOE &, R ILOC & %mt,

‘A ~B|_ | 4—iB||A+iB| (¢ c i IXHERORED)

() RoTHIXz KBS HEE Ko

@ =b =@ =da
b a —d c
c d a —b
d —c b a

~

D

22



(2)

23



24

m/'i

A E LEIENS)

ROEXZFHE Lo 2L, D THASEZZF T ANWE THEF 0,

@ | a, -1

Ap—1 X —1.

U2 . =@ "+ 1"t a
.....'.:_1

Ay X

2 |a?+1 2ab ac ad
ba b'+1 b bd | _ 2, .0, 2,
ca b AE+1  cd =a‘+b°+c°+d+1

da  db de d*+1
\_

Q)




(2)

25



26

/_-’w' X TR > 513 )

ROZEXZFHE X, 27 L. (DTHEZEZZTnAhnE T A0,

@ |2*+1 (0, n) RT3
r 2+l x..
.%'.....x2+_]:.'.°.-...... :1+x2+x4+'”+x2n
T 221 ey
x 2P+1
@210 a b ¢
—a 0 d e|_, . )
—b —d 0 f _((lf b€+Cd)
—c —e —f 0
\_
1




)

27



(_-a‘?,«»q PEITHIER (1) GEEmpsism)
RO SR ZET

x+ y— 2z+ Tw=-—6

20+14y— 7z+ Yw=-12
—2x— Ty+ 4z— S5w=5
\_ 3x+20y—102+13w=—17




_«nr\f'i | P A EN (1)

RO TR Z fF T o
x+4y—3z+5w=10

—3x+3y—52+7w=10
dx—3y+7z+50=6
\_ dxr+2y—4z—3w=-13

29



30

(_-zam 3 PEITHER (2)
RO SR ZET

.

(FB%HR p.87 1)

20+ y+ 8+ w=1

x+4y+11z+18w=—3
— x+3y+ 3z+17Tw=—4

3x+2y+13z+ 4w=1




_«nr\f'i | PEITHER (2)

RO TR Z fF T o
x+ y+ z+tdw=1

20+ y+3z+5w=>5
3xr— y+7z =15
\_ —2x+3y—"7z+Tw=—-17

31



(i- PEITHER (3)

.

RO SR ZET

—2x— y+3z+ 6w=-2
x+3y—2z— Tw=8§8

—3x+2y—2z—14w=1
4x—2y+3z+19w=1

32




_«nr\f'i | P BT AR (3)

RO TR Z fF T o
20+ y+4z+ 9w=15

xr—2y+3z— w=13
r+dy— z+ Tw=-1
\_ — x+3y+2z+14w=1

33



34

o P EEDEE X (EEFEp.121 28)

5 3 —1 1 1 1
a;— —4 , Ao — =2 , A3— 1 ,b1: 3 ,b2: =2, ,b3: =3 k'j—;:)o
=3 =2 1 2 1 3
R3 @%E ai~ az. as %%Efc b1, bz, b3 KHX( D ﬁiéﬁﬁUP %Ekabcko
% 7C\ —a1+5a2+8a3=xb1+ybz+zb3 %?’ﬁft?— XN Y~ 7 %5}2@:}:0




3 3 2 2 1 2
a; = 1 , Ao — 2 , A3— 1 ,b1: 1 ,b2: =2 ,b3: -1 &'j—Z)o
1 3 1 =3 1 4

R3 a)g’ﬁé ai, ar as %%E bl, bg, b3 Vcﬂy D E&i 5??5“% P %;Rb c]:o
% 7en 5a1—4a2+4a3=xb1+yb2+zb3 %Yﬁfc?’ X, Y,z %;kb e




v«'i R D ATZEfE L FNZERE (1) (AR p137 28)

1 2 5 1 3 4 \
=3 1 —4 =1 =2 =5
a;— 1 , Ao — =2 , d3— 9 b1= 4 b2= 1 ,b3= 0 b
2 3 2 3 —4 7
1 1 5 2 1 3

W,={a, az, a3), W,=<b1, by, by) L B & &
kWa—i_Wb’ Wame @ﬁ\ﬁt%@%;‘kb;o )




z_wv'i T » TR L FZeR (1)
0
1

1 —2 1 2 1 \
=2 4 2 3 =2
a; = 2 , do— 3 , A3— -9 ,b1= —4 ,b2= 1 b3= 9 b
3 1 7 3 =1l 10
2 1 3 2 1 7

W,={ay, as, az), W,=<by, b, by L 5L & &
Wt Wy, WO W, DKL & B2 X




38

Ap/'i : > ZZEMH] & FNZEE]

(2)

x
x +2z2+3w=0,
Wa= Y ’ Wb=
2 lx—2y+7z—%=0
w

W, +W,, W,NW, DRIC & FEEH KD X

SaR s

x—y+62—6w=0,

2x

+9z2—4w=0




39



40

A P RRZER & FNZ

Z2fE (2)

x
v\l ¥ —2z2—5w=0,

Wa= ) Wb=
2 120 —6y+92+5w=0

w

W, +W,, W,NW, DRIC & FEH KD X

x—5y +7z+2w=0,
3x—"Ty+10z+5w=0

fTae s




41



42

Anf" R b 0 3y PODEREIE (GEEEp.158 28)

1 0 0 0
(1) (1) (o) _[o S s
a; = 1 , o= 1 a=— 1 , Ay = 1 Z’)’b\ vy I‘@Eﬁk’ﬂ:{fﬂ
1 1 1 0

Lo T\ R OIEHBELEEE N,




43



44

DEAALE

R' OIEHESEHIE % Vo

by v a3y FOEREHEC L 5T,




45



46

EXRfHZEME]

(38517 p.163 Z])

DLE, RiIck}3 WolE

9
72 W

—3 W= <a1 ar, as, a4>

JC & FEEE KD Ko




=1l b)

DEE, R ICHT D W DEZHZER W DRIL & FEEZ K0 Ko

47



48

y«'i R P IR DIRTE

R® 55 R® ~0fpZsta f 73

o ()b

BT LE, BRREKRCET 5 fORBTIIA 2KD X,

—Z
1
1

|




mr\f'i L P IR DIRTE

R* b R® ~D#EZHa f 73,

- () G

LB L E, BRERERERICKT 5 fORIUTHIA 2KD X,

1
1
2

|

49



50

£ ? ,«»‘a TR > RIRTE|  (EEE 172 BHE)

r—yY
R it B ~OBIVER SR, [ <§> = <—x+3y>’6'3}§_ HRT S,

20—y
ZNZhoFKICET 2 ZBUTHIA 2KD Ko

0 0

L e (| P
o wurl)a )i o]

&

4

%
3

1

3

3
3

_4> )

~

oY)

(2)



(ﬂ- > FHRITS

20+y \
Rzﬁ>eR3«@ﬁ%Efgefﬁi\f:<‘”>H 2—3y |cHxbhTnB,
Y =gp+2p)

ZNENOFKICET 5 BT A 2RD Ko

 #a=(3)e(S) w0 a{o) a{1}alo}

0 0 1

® #ra(Ba-(})r o go{-t)o{ s

\_ —2 —2

J

@

2

51



52

(3857 p.181 Z)

a~ B » EEDOEE 2 & RIBTS
({3
=2 , Qo= —4 , A3—
4 3

R 70 R* ~O#IB 5 f 2. R® DRER a1=

R osis 0,=(2) b= 1) Je L e e &, sepiima~(

Cﬁ:(é)\ b’2=(i>m’§f{7’c L &0 fOEBUTIE KD ko

1 2 -1
—21 3

1 =2 2
’é#’béo R3 @%E% a'1=<—2>, a’2=< 1 >, a’3=<—1>\ RZ 0)%@%
—1 1

)

)f%




(_-  HEOEE 2 L EHFI
(£}
6 , Qo= -3
3 =2,

R’ 7> R* ~OfIER f . R® DK a;=

6 2
fﬁé ﬂ%o R3 @%E% a/1:< 1 >Y a‘,z:<]_>7
-1 0

&

=2
a/3=< 2 >, RZ @%E%

1

b’1=<%>\ b’2=<§>VC9§2 %o b & O f OEBUTIIE KD Lo

>

R DK% b1=<_12>, b2=< 31>VC Lzt &, ifﬁﬁﬁﬂA=<_2

1

1
—2

=1l

2

1>\

2
1

)

53



54

y«'i R P L E R (3R p.185 BE)

R' 75 R ~D#EZ M f DMK T O KB THIA

10 2 5
a=| 2 % 0, How . Kerf e mpokie kRS X
1 —5-3 0




i PR e’

R' %0 R* ~DRGH f OFEHERL K T DB THIH

1 2 -3 3
A=<32 P 3)@&@ Kerf & Inm.f DXL & HIE %K X
1 -3 -1-5

55



56

(i- P ESH - D5 GEEF I8 BE)
VR [ DETIR, ROZNEROBE [HREHTHEh, 2l )

< B EHEE X,
31 -2 3 o i &
1) A=[4 -2 1 2 (20 B=|3 2 —4
2 4 3 =2 70 2
‘;’2_34 2o g
3 Cc=|, -, ° 4) D=3 —4 1
=il =) 1o G
5 1 6
\_




(ﬂ- > Hist - L4t

BIVE1R f 0 RIUTIF, KOZNEROBE, [HUIHTHSh, BT )
B3 BLHEE Ko
5 1 3 $o1
1 A=|-23 -2 @ B={° §
8 5 4
2 -1 3
2 4 -3 5 3 -2 4
3 c={-3 2 1 —4| @ D=(2 3 -2
1" =3 2 3 W 3
- J

57



58

.

m/'l

2 1 =2
—2 -1 4
-1 -1 3

R D (THI DXL (8% p.205, p.209 Z58)

>>2FI:EIJFI§IJ P TR Ko




59



60

.

mf'l

1 2 -1
0 2 0
1 -2 3

RN > D 3 LY VIEER (1) (#EFp2212

PSS

>’5:EEUﬁ‘§IJP TY a VX VRHERICE Ko




A~y U3 LS VEER (1)

2 01
A=< b 8 —2>’EFI:EU??Z"IJP'C°~‘/“a/lxﬁ“‘/’f?é@%kc’d’io
—-10 4

61



62

RN DD I )Y REEET (2)  (BERp.226 B8)

3 2 =5 2
5 6 —12 5
0 0 1 0
-7 =7 17 —6

ZIFRIfTHI P CY 2 L X VSR I X,




63



64

i b UL VIR (2)

IERITHI P T a L X VEHER IcE X o
—-17 =7 12 —7




65



Mb

RN D —IRDITHID n

1 2 -1
A=|0 2 0 |o&%E, A" KD Ko
1 -2 3




T~y —BDTEID n

2 01
A=| 2 3 —2|m& %, A" %KD X,
—-10 4

67



m/'l

R D M TEI O AL (EEREp249 28)

01 1
A=<1 -1 0 >’5:|E§ﬁﬁlJP TR Xo
1 0 —1




A E A > JFMTAIOX AL

01 1
A=<1 2 —1>>E|E§f‘ﬁUP'C°NﬁM[:%:J:O
1 -1 2




70

RN P IEFRITEI DX AL

(38517 p.255 &)

—1 1+3

v 1

20 =0 >’5::L:—51 Y1751 U cxffed Lo




71



72

> IEFRFTEI DX AL

1
—2i
3

)%:L:- 2 V175 U cxt ke X o




73



74

M/'i RN b 2 S BT C BAA T (AR p.285 28)
ROFFFIAICDNT, A—tE DX 3 2 EHEB %Ko, BRT. B/ISH )

it\ “/“ =l /l/av‘/*%ﬁ%%gkio

3 2 -5 2
1 2 -1 5 6 —12 5

1) A=l0 2 0 (2)A=O o 1. 0
1 -2 3

~7 -7 —17 —6
J

1

(2)



75



76

/_-am/' a PRI RIEHER L BRTF
RDITHIA LD VT, A—tE DR I A ZE#ER 2RO, BHRETF, &/PEH )

it\ “.} =l /l/av‘/%ﬁ%%féklo

oy e

(1) A= 2 3 -2 @ A= ¢ | _5 5
-10 4

—17 =7 12 =7

oY)

2



7



78

' RN B 2 RGN OIRMET, (%R p.296 258)

2 KR 2+ 22+ 322 — 4oy —dyz HELEHIC X - T, BHERICEHE,




79



80

i > 2 T NDIREER

2 KR 2 —3yP+ 22— 20y — 6z —2yz HELEHUC X - T, EHEFICEYE,




81



82

y«'i R P 2 RGN DOFSDH5  (#34F p.301 28)
RD 2 KOS % Hpe Ko \

(1) 3x12—|—3x22+4x32+2x1x2—4x1x3—6.752x3
(2) —xlz—5x22—4x22+2x1x2—4x1x3+4x2x3
(3) 2.%'12 = 3.%'22 = 2.%'32 A 9.%'42

\ + 2201260 — 2001903 — 4001004 — 4200003+ 6269004 — 420324 J

e

2



3)

83



N~ 2 KR DFEDHF

RO 2 KRR 2 HlFlE X o )
(1) —2x2 =522 — 322+ 220120, — 42105+ 620505

(2) 6 ®+at+ 222+ 4a1200+ 421205

(3) —dx 3w —x—6xs

k —6x1x2+2x1x3+8x1x4+2x2x3+4x2x4 J

oY)

2

84



3)

85



86

Ar«" R D 2 RERER (B p.305 28)

RD 2 RADBES MR % oy P bk T,
3% +4xy+3y*—2x—8y+2=0




87



88

i A > 2 R

RO 2 RAHRES W T vy T EICHT o
502+ 8xy — 1y — 6w+ 12y —36=0




89



90

M/" R 2 RIGADIGH — (#%Fp3l428)

(1) 22242 — 22 +2xy+4rz—4yz—3=0 Z ERALHCEERICEL, X
BETEREMPE 2 Ko

(2) FEH . ys 2B+ Y =1 Wi LABRLEIL & %,

2%+ 2% — 22+ 2y + 4z — dyz DE/ME-RKEZ KD Ko




ey

(2)

91



92

i > 2 XA DI

1) 22—y —2+4wy—4wz+8yz+6=0 * EXLHCEER CE L, X
BETEBEE 2 Ko

(2) FE¥x y 2B+ +22=1 i LARLEI & &,

2% — P — 2P+ 4wy —dxz+8yz DE/IME B AEE KD X




D

2

93



	B002-011
	B012-019
	B020-027
	B028-033
	B034-045
	B046-057
	B058-065
	B066-073
	B074-077
	B078-089
	B090-093



